江苏省泰州市姜堰区人民法院

民事裁定书

(2025) 苏 1204 强清 63 号

申请人: 泰州市创星物业有限公司清算组。

2025年8月30日,泰州市创星物业有限公司清算组向本院 提交清算报告称:清算组未接管到泰州市创星物业有限公司财产、 账册、重要文件,企业人员下落不明;债权申报期内,无人向清 算组申报债权。故向本院提请确认清算报告并申请终结泰州市创 星物业有限公司清算程序。

本院查明,泰州市创星物业有限公司于 2020 年 6 月 16 日被吊销营业执照。经该公司主管机关泰州市姜堰区市场监督管理局的申请,本院于 2025 年 6 月 23 日裁定受理其对泰州市创星物业有限公司的强制清算申请,并于 2025 年 6 月 25 日指定江苏福坤律师事务所成立泰州市创星物业有限公司清算组。根据清算组提交的清算报告,清算组在履职过程中,未能接管到公司财产、账册、重要文件,在债权申报期内至清算报告之日,无债权人向清算组申报债权。

本院认为,公司依法清算结束,清算组制作清算报告并报人

民法院确认后,人民法院应当裁定终结清算程序。公司登记机关依清算组的申请注销公司登记后,公司终止。对于没有任何财产、账册、重要文件,企业人员下落不明的,应当以无法清算为由终结强制清算程序。债权人可另行依据《最高人民法院关于适用〈中华人民共和国公司法〉若干问题的规定(二)》第十八条的规定,要求公司的股东、董事、实际控制人等清算义务人对其债务承担偿还责任;股东可以向控股股东等实际控制公司的主体主张权利。依照《中华人民共和国公司法》第二百三十九条、《最高人民法院关于适用〈中华人民共和国公司法〉若干问题的规定(二)》第十三条第二款规定,裁定如下:

- 一、确认泰州市创星物业有限公司强制清算报告;
- 二、终结泰州市创星物业有限公司强制清算程序。 本裁定自即日起生效。

 审判
 长陈祥

 审判
 员规

 取提

二〇二五年九月十二日

法 官 助 理 许 猛 书 记 员 茆 美

泰州市创星物业有限公司清算组 清算报告

泰州市姜堰区人民法院于 2025 年 6 月 23 日裁定受理泰州市姜堰区市 场监督管理局对泰州市创星物业有限公司(以下简称创星公司)的强制清 算申请,并指定江苏福坤律师事务所成立创星公司清算组。

清算组接受指定后,在法院的监督指导下,在承办法官的大力支持下,开展了紧张有序的工作,勤勉忠实地履行了清算组职责。现将清算工作报告如下:

一、创星公司的历史沿革及基本情况

创星公司于 2013 年 3 月 11 日经泰州市姜堰区行政审批局核准设立, 公司类型为有限责任公司(自然人投资或控股),注册资本为 50 万元人民币, 实收资本 50 万元人民币, 法定代表人葛健, 公司注册地址姜堰区姜堰镇罗 塘东路 286 号, 经营范围许可经营范围无, 一般经营项目为物业管理; 建 筑装修装饰工程专业承包(以上范围按资质证书经营); 建筑材料、装饰材料(不含危险化学品)、金属材料、五金产品、计算机及辅助设备、日用品 百货、针织品、纺织品、体育用品销售。创星公司在国家企业信用信息公 示系统企业状态显示吊销, 现经营期限已届满。

创星公司成立之初,股东为申晓军、葛健,其中申晓军货币出资 49 万元,占注册资本的 98%,葛健货币出资 1 万元,占注册资本的 2%。根据江

苏中天华夏会计师事务所有限公司出具的验资报告,申晓军、葛健股东已 足额出资。

鉴于清算组未接管到公司财务账册和资产,也未能联系到公司法定代表人、股东、实际控制人等人员,故对公司股东是否存在虚报注册资本、出资不实或抽逃出资等情形,清算组无法进行核实。如债权人认为公司股东存在上述情形,可另行依据《最高人民法院关于适用〈中华人民共和国公司法〉若干问题的规定(三)》第十条、第十三条、第十四条的规定,向相关的责任主体依法主张权利。

二、清算组的工作情况

(一)调查、核实员工债权

清算组至姜堰区劳动争议仲裁委员会等单位调查,相关单位均反映创 星公司未有劳动仲裁案件,未发现创星公司存在拖欠职工工资、社会保险 等职工债权的情形。

(二)公司接管情况

泰州市姜堰区人民法院裁定受理对创星公司的强制清算申请前,创星公司已经长时间处于停业状态。清算组履职过程中未能接管到公司账册、 重要文件,也未能联系到公司法定代表人、股东、董事等人员。

(三)资产核查情况

- 1、根据泰州市姜堰区不动产登记中心调查反馈,创星公司名下无不动 产登记信息。
 - 2、根据泰州市公安局交通警察支队车辆管理所姜堰分所调查反馈,创

星公司名下无机动车登记信息。

(四)依法送达债权申报通知书

创星公司强制清算一案,泰州市姜堰区人民法院在全国企业破产重整案件信息网发布公告,鉴于创星公司名下无不动产登记信息,清算组至创星公司注册地也无法查找,故清算组在公司注册地姜堰区罗塘东路 286 号张贴了江苏省泰州市姜堰区人民法院《公告》、《决定书》、《通知书》。同时,清算组于 2025 年8月5日在中国妇女报发布公告。债权申报期满,无债权人向清算组申报债权。

三、清算组工作思路

鉴于清算组未接收到创星公司账册及其他文件等资料,清算组无法判断创星公司的资产、负债状况,导致无法清算,清算组将根据清算工作的整体思路和最终目标,依据《公司法》的相关规定,扎实有效开展下一步工作,主要有以下几个方面:

- 1、鉴于清算组未接管到创星公司财产、账册、重要文件,企业人员下落不明,清算组将依据《中华人民共和国公司法》第二百三十九条,《最高人民法院关于适用(中华人民共和国公司法)若干问题的规定(二)》第十三条第二款的规定,提请法院确认本清算报告并裁定终结强制清算程序。
- 2、依据姜堰区人民法院终结强制清算程序的裁定,向创星公司原登记机关办理注销登记。

今后清算组将恪尽职守,严格依照法定程序,切实履行职责,努力使

创星公司的强制清算工作顺利终结。

特此报告。

泰州市创星物业有限公司清算组 二〇二五年八月三十日